T4

Tyroxin

Hormonalni marker stitné Zlazy pst a kocek

T4 je hlavnim hormonem §&titné Zldzy zabezpeclujici fyziologickou regulaci intenzity
metabolismu a aktivity jednotlivych organd. Hypotyreéza je u psl ¢astou funkéni nemoci
Stitné zlazy. Hypertyredza je u koCek nejCastéjsi endokrinni onemocnéni postihujici starsi
koCky. K diagnostice téchto onemocnéni Ize pouzit mnozstvi T4 v séru.

Druh Vzorek
Pes, Kocka
Rychlost testu

20 min

| Aplikace v °
klinické praxi

Psi hypotyredza

Sérum 50 pl

Testovaci rozmezi

0,5 - 8 ug/d

} <1,0 pg/dl Ié¢ba netyroidni
’ i pfi¢iny a zopakovani
(< 12,87 nmol/l) T4 testu
} 1,0 - 2,0 pg/di > } <0,5 ng/ml
- (12,87 - 25,74 nmol/l)
test TSH test
} 2,0 - 4,0 pg/di } hypotyre6za
(25,74 - 51,48 nmol/l) | ¥ nepravdépodobna } > 0,5 ng/ml

> 4,0 pg/dl
(> 51,48 nmol/l)

» hypertyre6za

Ko CiCi hypertyredza

} < 0,8 pg/di
(< 10,30 nmol/l)

} eutyre6za nebo iatrogenni onemocnéni

0,8 - 2,3 ug/dl
(10,30 - 29,60 nmol/l)
T4

} hypertyredza nepravdépodabng

A

test

(29,60 - 60,49 nmol/l)

doporuceno provést doplnujici testy
vcetné T4 volného v séru

> 4,7 pg/di
(> 60,49 nmol/l)

p
) 2,3- 4,7 pg/d|
p

v
} hypertyredza pravdépodobna

Diagnostika hypotyredzy pst a hypertyre6zy kocek a monitoring jejich I&éCby
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Kontrola presnosti méreni

Srovnani vysledkd méfeni s analyzatorem Srovnani vysledkl méfeni s analyzatorem
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Analyzer 'T' of company 's' (ug/dL) Analyzer 'T' of company 's' (ug/dL)
Postup méreni
(I Fighoweu 50yl pigedou (2 Kuligku barviva v philofend (3} Inkubujta 10 minut, @ Orar@ovou 100 yl pipatou aplikujis
naberle veorek a aplikujie g pipeté rozpustime smichanim testovany veorek do jamky v estovaci
do zkumavky & diluantem. S8 VEOTKEM. kazetd a stisknéle START,
> »K\ o 10

. min.

nlu

<1,0 ug/dl 1,0 - 2,0 pg/di 1,0 - 4,0 pg/di > 4,0 ug/di 2,1 -5,4 ug/dl
(< 12,87 nmol/l) (12,87 - 25,74 nmol/l) (12,87 - 51,48 nmol/l) (> 51,48 nmolll) (27,03 - 69,50 nmol/l)
| Pes .
nizké nizké normalni normalni vysoké terapeutlc,ke
rozmezi
< 0,8 pg/dl 0,8 -4,7 pg/di 2,3 -4,7 ug/dl > 4,7 ug/dl
| Kotk (< 10,30 nmol/l) (10,30 - 29,60 nmol/l) (29,60 - 60,49 nmol/l) (> 60,49 nmol/l)
OCKa

konzistentni s

nizké normalni dubiézni hypertyreézou

*1 pg/dl = 12,87 nmol/l
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